
Mizoram Legislative Assembly

Sixth Session cum Budget Session

Unstarred Questions

27th February, 2026
----

[Finance Department - Political & Cabinet Department - Planning and
Programme Implementation Department - General Administration Department
- Vigilance Department - Public Works Department - Horticulture Department
- Public Health Engineering Department - Urban Development and Poverty
Alleviation Department - Health & Family Welfare Department - Higher &
Technical Education Department - Commerce and Industries Department -
Home Department - Taxation Department - Disaster Management &
Rehabilitation Department - Power & Electricity Department - Art & Culture
Department - Land Resources, Soil and Water Conservation Department -
District Council and Minority Affairs Department - Agriculture & Farmers'
Welfare Department - Irr igation & Water Resources Department -
Cooperation Department - Food, Civil Supplies & Consumer Affairs
Department - Local Administration Department - Fisheries Department -
School Education Department - Labour, Employment, Skill Development and
Entrepreneurship Department - Printing & Stationery Department - Rural
Development & Administration Department - Land Revenue & Settlement
Department - Information, Public Relations, Printing & Stationery Department
- Social Welfare, Women & Child Development Department - Excise &
Narcotics Department - Sericulture Department - Animal Husbandry &
Veterinary Department - Law & Judicial Department - Parliamentary Affairs
Department - Transport Department - Environment, Forest & Climate Change
Department - Sports & Youth Services Department - Tourism Department -
Information & Communication Technology Department and Department of
Personnel & Administrative Reforms ].

Total No. of Questions : - 40

----
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Restricted tender chungchang.

101 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Rural Development & Administration Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January, 2024 - 29th January, 2026 inkarah hian restricted
tender hmang a hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh Address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh estimate, date, amount kimchang min hrilh thei em?

----

Road Map chungchang.

102 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Planning and Programme Implementation Department:-

Tun Sorkar-in Minister hrang hrangte tana Road Map siam sa kha a copy min
pe thei em?

----

Restricted tender chungchang.

103 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 29th January 2026 inkarah hian Restricted
tender hmang a hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh Estimate, Date, Amount kimchang min hrilh thei em?

----

Mizoram ramri chungchang.

104 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Home Department:-

(a) July 8, 2019-a Council of Minister meeting-in Mizoram ramri atan Cachar
Inner Line of 1875 a pawm tih hi Sorkar laipui hnenah Mizoram Sorkar hian a
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hriattir tawh em?

(b) A hriattir tawh chuan a lehkha copy min pe thei em?

(c) La hriattir loh chuan engvanga la hriattir lo nge a nih?

----

Computer sem dan chungchang.

105 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkarah hian school engzat nge computer pek an nih tawh? 

(b) School hming, pek ni , pek zat leh eng scheme atanga pek nge min hrilh
thei em? 

(c) Pek tura ruahman a awm em? 

(d) A awm chuan khawi school-te nge ruahman a nih? 

(e) Set engzat nge pek tura ruahman a nih?

----

Thorang bial chhung Sawhthing lei leh hralh chungchang.

106 Pu R. Rohmingliana (Thorang):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

Thorang bial chhunga kum 2025 a sawhthing hralhtu te hming zawng zawng,
an hralh zat, pawisa pek zat theuh leh tu account a thun nge an nih hlawm,
account number nen min hrilh thei em?

----

Department hmalakna chungchang.

107 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

School Education Department:-

Kum 2025-a Tuirial bial chhunga School Education Department hmalakna
zawng zawng leh kum 2026 atana hmachhawp awm te min hrilh thei em?

----

3



Mizoram Sorkar-in sum a puk chi hrang hrang (market borrowing/ Auction of
State Development Loan, etc.) chungchang.

108 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

(a) Mizoram Sorkar-in sum a puk chi hrang hrang (market borrowing/
auction of State Development Loan, etc.) tun thlenga rulh zawh loh a nei em?
A neih chuan engzat nge?

(b) Sum puk zat?
(c) Sum puk hun?
(d) Cut-off price/Yield (%)?
(e) Tenure?
(f) Sum puk tir tute?

 

----

Kum 2024-2025 chhunga leiba chungchang.

109 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

Kum 2024-2025 Financial Year tawp a Mizoram Sorkar leiba engzat nge?

----

Health & Family Welfare Department hnuaia East Tuipui bial chhunga hmalakna
chungchang.

110 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Health & Family Welfare Department hnuaiah tun Sorkar kal mekah hian
East Tuipui bial chhungah hmalakna engte nge awm ? 

(b) Hmalakna tur ruahman engte nge awm ?

----

Leiba chungchang.

111 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Finance Department:-
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(a) Kum 2024-2025 Financial Year tawp a Mizoram Sorkar leiba engzat nge ?

(b) Kum 2025-2026 Financial Year tawp a Mizoram Sorkar leiba engzat nge ?

----

Tender chungchang.

112 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Public Works Department:-

(a) Kum 2018 December - 2023 November thleng a Chief Engineer, Highway,
PWD leh Chief Engineer, PWD, Buildings & Others Construction hnuaia
Restricted Tender zat leh Amount zat min hrilh thei em? Hna hming leh a
thawktu address kimchang nen ?

(b) Kum 2024 January - 2026 January thleng a Chief Engineer, Highway, PWD
leh Chief Engineer, PWD, Buildings & Others Construction hnuaia Restricted
Tender zat leh Amount zat min hrilh thei em? Hna hming leh a thawktu
address kimchang nen ?

(c) Departmental Work a hna pek an awm em? An awm chuan hna hming leh
amount leh supervisor hming leh address kimchang min pe thei em ?

----

Departmental Work a Sakawrtuichhun leh Police Training Centre (PTC)
Lungverh chungchang.

113 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Departmental Work a Sakawrtuichhun leh Police Training Centre (PTC)
Lungverh inkar kawng siamtu Work Supervisor hming leh address min hrilh
thei em?

(b) Financial and physical achievement zat, percentage-in ?

(c) Estimate zat?

(d) Zawh hun tura hun ruat

 

----
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Mizoram Public Works Department (PWD) leh Central Young Mizo Association
(CYMA) chungchang.

114 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Mizoram Public Works Department (PWD) leh Central Young Mizo
Association (CYMA)  te thawhhona thuthlung copy kha min pe thei em?

(b) He thawhhona thuthlung hi Sorkar hian a tangkaipui em?

(c) A tangkaipui dan kimchang min hrilh thei em ?

----

Sihphir Venghlun to Tuirini kawng laih chungchang.

115 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Sihphir Venghlun to Tuirini kalkawng laih tumna hi a awm em?

(b) A awm chuan engtik a tan tur nge?

(b) Tuin nge thawk dawn min hrilh thei em?

----

Aizawl to Kolasib kawng chungchang.

116 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Aizawl to Kolasib kawng hi kan chak lakluhna kawng ber nisi in tunah hian
a chhe em em a, Kolasib khaw chhung kawng a khuin a chhe hle mai a.
Sorkar hian he kawng hi siam a tum em? 

(b) Siam atum a nih chuan engtika hmalak tan tur nge a nih?

----

Teacher Quarters chungchang.

117 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkar  hnuaiah hian teacher quarters engzat nge sak a nih? 
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(b) Khawi hmun-ah te nge sak a nih? 

(c) Contractor hming, amount leh Open tender nge restricted tender hmangin
a thawktu tur thlan a nih? 

----

Department hmalakna chungchang.

118 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Tourism Department:-

Kum 2025-a Tuirial bial chhunga Tourism Department hmalakna zawng zawng
leh kum 2026 atana hmachhawp awm te min hrilh thei em ?

----

Serlui biala department hmalakna chungchang

119 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Health & Family Welfare Department hnuaiah Kum 2024-2026, January
chhungin Serlui bial chhungah hmasawnna hna developmental works engte
nge thawh a nih ? 

(b) Thawh a awm chuan hna hming, thawktu hming, amount leh address min
hrilh thei em ? 

(c) Departmental Work a thawh a nih chuan tute nge Supervisor ? 

(d) An hming, veng, khua min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang.

120 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Health Engineering Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January, 2024 - 29th January, 2026 inkarah hian restricted
tender hmang a hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh estimate, date, amount kimchang min hrilh thei em?
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----

Restricted tender chungchang.

121 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January, 2024 - 29th January, 2026 inkarah hian restricted
tender hmanga hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh Estimate, date, amount kimchang min hrilh thei em?

----

Restricted tender chungchang.

122 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January, 2024 - 29th January, 2026 inkarah hian restricted
tender hmanga hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh estimate, date, amount kimchang min hrilh thei em?

----

Computer pek chungchang.

123 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Tun Sorkarah hian School engzat nge Computer pek an nih tawh? 

(b) School hming, pek ni , pek zat leh eng scheme atanga pek nge min hrilh
thei em?

(c) Pek tura ruahman a awm em?

(d) A awm chuan khawi School-te nge ruahman a nih?

----
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Assam nena kan inrina chungchang.

124 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Home Department:-

(a) Assam nena kan inrina, ramri buai chinfel nan Mizoram Sorkar-in kum
2023 December - 2026, January chhungin hmalakna a nei em?

(b) A neih chuan, chung hmalakna te chu min hrilh thei em?

----

Inner Line Permit chungchang.

125 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Home Department:-

(a) Kum 2024, 2025 chhungin Inner Line Permit hi engzat nge pek chhuah a
nih a, chuta tanga Sorkar sum hmuh chu engzat nge?

(b) District wise in Inner Line Permit pek chhuah dan kimchang min pe thei
em?

(c) Inner Line Permit neilo thawnkir an awm em? 

(d) An awm chuan mi engzat nge thawn kir an nih?

----

Restricted Tender chungchang.

126 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Sports & Youth Services Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January, 2024 - 29th January, 2026 inkarah hian Restricted
tender hmang a hnathawh a awm em?

(b) A awm chuan khawi hmunahte nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em?

(c) Plan leh Estimate, Date, Amount kimchang min hrilh thei em?

----

Urban Development & Poverty Alleviation Department hnuaia Farkawn Town
tana hmalakna chungchang.
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127 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) Urban Development & Poverty Alleviation Department hnuaiah Farkawn
Department hnuaiah Farkawn Town tana hmalakna tur ruahmanna a awm em
? 

(b) A awm chuan engte nge ruahman a nih ?

----

Department hmalakna chungchang.

128 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Health Engineering Department:-

Kum 2025-a Tuirial bial chhunga Public Health Engineering Department
hmalakna zawng zawng leh kum 2026 a tana hmachhawp awm te min hrilh thei
em?

----

Corporate Social Responsibility (CSR) Fund chungchang.

129 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Leitan to Durtlang kawng siam mekah CSR Fund engzat nge awm?
(b) Engtia hman tur nge?
(c) A hmanna tur sum Sorkarin a ruahman tawh em?
(d) A ruahman tawh chuan min hrilh thei em?

----

Insak tanpuina chungchang.

130 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) UD&PA hnuaiah insak tanpuina thlan dan tehna engte nge ? 

(b) Tunge a thlang tute ?

(c) Kum 2025-26 chhunga Insak tanpuina dawng zat leh an hming min hrilh
thei em ?

----
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Mizoram district hrang hranga Accredited Journalist chungchang.

131 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Information, Public Relations, Printing & Stationery Department:-

(a) Mizoram district hrang hranga accredited Journalist-te hming leh firm
hming min hrilh thei em?

(b) Mizoram chhunga daily newspaper ten kum kal ta 2023 December - 2026
January chhunga classified advertisement an dawn zat min hrilh thei em?

----

Mizoram kawng pawimawh National Strategic Importance-a puan chungchang.

 

132 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Transport Department:-

(a) Mizoram kawng pawimawh National Strategic Importance-a puan a awm
tawh em?

(b) Puan a awm tawh chuan kawng engzat nge puan a nih tawh?

(c) Khawi kawngte nge min hrilh thei em?

----

The Private Transport Workers (Welfare) Bill - 2022 chungchang.

133 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Transport Department:-

Sorkar kal ta hun laia tuna kan Education Minister Dr. Vanlalthlana bill put luh
Driver te hamthatna tur “The Private Transport Workers (Welfare) Bill - 2022”
hi Mizoram Driver-te leh an chhungte dinhmun siam nan tuaithar tumna a awm
em?

----

AMRUT project chungchang.

134 Dr. K. Beichhua (Siaha):

Urban Development and Poverty Alleviation Department:-

(a) AMRUT project pawm tawh leh hnathawh tawh zat min hrilh thei em ?
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(b) Year wise fund release dan leh hman (utilised) a nih dan ?
(c) AMRUT 1.0 a hna laklawh AMRUT 2.0 a chhunzawm a awm em? A awm
chuan engte nge ?

----

Unemployed awm zat chungchang.

135 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) Kum 2024 January atanga 2026 thlenga Urban area-a kum tina
unemployed awm zat Mizoram Sorkarin data a nei em?

(b) A neih chuan a percent nen min hrilh thei em?

----

Mizoram Youth Commission (MYC) chungchang.

136 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) Kum 2023 April thla atangin Mizoram Youth Commission (MYC) tan sum
engzat nge sanction a nih?
(b) Eng atan te nge sum hi hman a nih?

----

Mizoram Youth Commission (MYC) chungchang.

137 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) Kum 2023 December - 2026 January chhunga Mizoram Youth Commission
(MYC) pawisa hmuhna zawng zawng min hrilh thei em ?

(b) Kum 2023 December - 2026 January chhunga Mizoram Youth Commission
(MYC) hmalakna zawng zawng leh senso kimchang in min hrilh thei em?

----

Irrigation & Water Resources Department hnuaia East Tuipui bial chhunga
hmalakna chungchang.

138 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Irrigation & Water Resources Department:-
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(a) Irrigation & Water Resources Department hnuaiah tun Sorkar kal mekah
hian East Tuipui bial chhungah hmalakna engte nge awm ? 

(b) Hmalakna tur ruahmanna engte nge awm ?

----

Pension- 2024-2025 , 2025-2026 leh Mizoram Budget chungchang.

139 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Finance Department:-

Heng –

(a) Salaries

(b) Wages

(c) Pension-ah te hian 2024-2025 atanga 2025-2026 thlengin, Mizoram
Budget atangin kumtin in engzat percent nge hman a nih thin?

----

Border Roads Task Force & PWD khaikhinna kawngpui chungchang.

140 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

Mizoram kawngpui Kilometre khat blacktop nana Mizoram chhunga kawngpui
siam thin Border Roads Task Force/Pushpak-te senso leh Mizoram Public
Works Department (PWD) senso khaikhinna min pe thei ang em?

----

13


